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POHROMY SI PŘIPRAVUJEME SAMI 
(Praktické úvahy k uskutečňování hlavního poselství Panny Marie v Medžugorji) 

 

     Nedávno začala světovou veřejnost zne-
klidňovat mexická chřipka. I když ztráty na 
životech jsou zatím zanedbatelné, vyvolává 
toto nebezpečí značné vzrušení a strach, přes-
tože většina lidí doufá, že nepřijdou do styku 
s tímto fenoménem. Proč k takovým bolest-
ným jevům, jako je AIDS, války, mor, tero-
rizmus a hladomor dochází? Proč to Bůh ne-
zastaví? Zdá se, že On to ani nemá v úmyslu. 
     Proto mnozí lidé říkají, že Bůh neexistuje, 
jak se to nakonec od ledna 2009 vzpurně pro-
paguje v Anglii, kde v Londýně 1200 autobu-
sů v Londýně jezdí s takovými nápisy. 
     Bůh chce jen naše dobro, nechce nikoho 
trestat a také nikoho netrestá. Bůh dal lidem 
svůj řád, který se zdokonalil příchodem jeho 
Syna na zem. Smyslem života lidí na zemi je 
zdokonalovat se v lásce. Ale ta může růst 
v boji s pokušeními a negativními sklony člo-
věka. Bohu zřejmě nevadí, že člověk podleh-
ne pokušení jednou i vícekrát, ale touží, aby 
si člověk své poklesky uvědomil, litoval jich 
a využil prostředků k získání síly k obrácení 
a zdokonalování života. To je důležité pro 
Boha a člověka. 
     Ovšem když člověk ignoruje Boží řád, ne-
chce se mu jej poznat a uskutečňovat, připra-
ví si sám utrpení. Bůh tomu nezabrání, neboť 
utrpení plyne ze svobodného rozhodnutí člo-
věka. Bůh nemůže člověku odebrat svobod-
nou vůli a vnutit mu svůj řád, ale chce, aby 
se člověk rozhodl pro dobro svobodně. Vlast-
ní zlo uskutečňuje vždy zlý duch, nikoliv 
Bůh. Zlý duch chce zničit dílo Boží, člověka 
a jeho štěstí a zničit celý svět. 
     Když tedy dochází k válkám, epidemiím, 
nemocem, hladomoru a dalším negativním 
jevům, je to vše dílo zlého ducha a člověka, 
který ignoroval Boží řád. Potom mnozí lidé 
v utrpení a blízkosti smrti, v zážitcích bezna-
děje pozvolna začínají tušit, že se dali na 
špatnou cestu. Je určitá naděje, že v okamži-
ku smrti mohou vzbudit lítost nad životními 
chybami. A i lidé, kteří vidí jejich utrpení, se 

na chvíli zastaví a uvažují, zda jejich dosa-
vadní život je správný. Pak jsou schopni vyu-
žít impulsů pro obrácení. Jedním z nich, nej-
silnějším, jsou mariánská zjevení. Z nich 
mnoho lidí dostalo sílu k obrácení. 
     Poselství Panny Marie ve zjeveních po-
sledních měsíců jsou zvlášť alarmující. V po-
selství ze dne 2. dubna 2009 Panna Maria 
velmi otevřeně říká, že nás chce zachránit od 
omylů, a upozorňuje, že naše srdce zůstávají 
uzavřená, neupřímná, tvrdá a neodpovídají na 
její výzvy. Nedivme se proto, že dojde 
k předpovězeným pohromám, které si připra-
vujeme. 
     Ale díky zásahu Božímu nedojde k sebe-
zničení světa, ale pohromy vyústí pro ty, kte-
ří je přežijí, do nejkrásnější doby lidstva. 
K tomu určitě dojde, ale je otázkou, jestli 
s námi nebo bez nás. 
     Proto vás prosíme, uvažujte o své změně, 
obrácení k životu podle Božího řádu. Od te-
rorizmu nás nezachrání tvrdší bezpečnostní 
opatření, ale morální změna života. Proto by 
bylo dobré začít se obracet v drobnostech, to 
je otázka jen dobré vůle a nikoliv velkého se-
bezáporu. Přihlaste se k této akci. Bůh vám 
k tomuto rozhodnutí obrátit se dá sílu a nad-
šení. Proto je potřeba pevně přijmout, že 
AIDS, války, hladomor, terorizmus nezastaví 
dokonalejší 
zbraně ani 
nejrůzněj-
ší techni-
ka, ale 
změna 
morálky 
lidstva po-
dle Boží-
ho řádu. 
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